



1646
2015. 03. 29

中華郵政高雄誌字第15號交寄登記證登記為 雜誌交寄

發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

聖徒們，我們同去傳揚神國度的福音！

馬可福音一章十四至十五節：「…耶穌來到加利利，傳揚神的福音，說，時期滿了，神的國已經臨近了。你們要悔改，相信福音。」這裏有些古卷是說傳揚神國的福音；耶穌基督的福音是神的福音，也是神國的福音。

什麼是神的國？神的國就是神的管治、掌權，連同其一切的福分和享受。神的國度也是神聖的範圍，使神能成就祂的計畫；也是神施行祂權柄，以達到祂心意的範圍。國度是神達到祂目標的惟一途徑。而耶穌基督福音的目標就是神的國。

人要如何才能進入神的國？主耶穌在地上開始盡職事時就宣告說：「時期滿了，神的國已經臨近了。你們要悔改，相信福音。」人需要為罪悔改，相信福音，使他們的罪得赦免，並使他們由神重生，得著符合這國神聖性質之神的生命。人重生時，就進入了神的國（約三3）。神的國度，不僅是神掌權的範圍，也是神聖生命的範圍；同時是由神的生命所構成的生機體，成為祂掌權的

生命範圍。祂在其中憑著祂的生命掌權，而在神聖生命中，彰顯祂神聖三一的自己。

其實神的國度就是神的生命，這生命產生了召會。因此，福音帶進神的國度，福音也產生神的召會。在召會裏，我們乃是在神聖生命裏生活、行動、活動的信徒。結果，就有這神聖生命的彰顯。而這彰顯就是國度，就是這生命的實行。這神聖生命的實行乃要在召會裏。只要神聖的生命在這裏，國度就在這裏。只要神聖的生命活出來，國度就存在。我們團體的活在國度生活裏，自然而然就過召會生活。

主耶穌在路加福音十四章十五至廿四節教導人接受神的邀請，來赴神完全救恩的大筵席。但是猶太人拒絕了祂的邀請。於是神打發使徒們去邀請街上的人—貧窮的、殘廢的、瘸腿的、瞎眼的。他們因著貧窮和困苦，就接受了神的邀請。但神的救恩還有空位給更多的人；所以祂打發奴僕進一步到外邦世界去，就是到路上和籬笆那裏，勉強外邦

人進來，坐滿祂救恩的空位。主在馬太福音廿四章十四節對門徒們說：「這國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」也就是說，在這世代結束之前，國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證。祂也在廿八章十九節吩咐門徒們要去，使萬民作祂的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏。目的是為帶進神的國度，神的掌權和管治。

「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。」（徒一8）我們要與活力同伴一同走出去，週週到人所在之處傳揚國度的福音，甚至要勉強人進來，坐滿神救恩的空位。我們要先從我們的耶路撒冷、猶太全地，就是我們還沒有得救的家人、親戚起，然後到撒瑪利亞，就是還沒有得救的密友、鄰舍、同事、同學那裏，把他們從撒但黑暗的權勢下拯救出來，帶進神愛子的國裏，就是今日的召會生活中！

楊上勝

副刊

- | | |
|------|----------------|
| B1 | 綱目要點/申言要點 |
| B2 | 福音節期一聖徒傳福音倚靠神 |
| B3 | 現場訓練一參訓享受主豐富 |
| B4~5 | 雲彩專輯一孤單之時同在 |
| B6 | 詩歌735首欣賞/人數統計表 |
| B7 | 斯里蘭卡—福音傳揚有突破 |
- 相調建造祂居所
無倚之時扶持
合用器皿得製作

- | | |
|------------------|-----------------------|
| B8 | /小排研討問題
聖經學習單/新人介紹 |
| 94期大學專刊一期末特會蒙恩分享 | |

<http://www.khhchurch.org.tw>

副刊內容豐富請線上閱讀

第十一篇 紹要

第十一章 神國的描繪

讀經：因為神的國不在於吃喝，乃在於公義、和平、並聖靈中的喜樂。（羅十四17）

壹 神的國是神聖的範圍，使神能按著祂意願所喜悅的，成就祂的計畫—可一15：

一、是神能施行祂權柄的範圍。二、是神的管治、掌權，連同其一切的福分和享受。

貳 出埃及十八章陳明神國的描繪，豫表；在神的國裏，作神居所的帳幕得著建造：

一、在與亞瑪力人的爭戰之後：1.必須完全棄絕肉體。2.掃羅沒有滅盡亞瑪力人。3.經歷神完滿的救恩時。4.需要國度作範圍，使神的居所得著建造。二、葉忒羅是米甸的祭司，代表轉向神的外邦人。三、西坡拉是摩西所娶的外邦妻子，豫表外邦召會。四、描繪國度的權柄與次序。

參 為著神在地上之居所的建造，我們需要在召會這神的國裏過國度的生活—羅十四17：

一、藉著國度的福音，神將人帶到諸天掌權的管治之下：1.神的國是福音。2.宣揚福音是叫背叛的罪人得救。3.國度的福音將信徒帶進神聖管治的範圍裏。二、國度的出現產生召會：1.國度的福音產生召會。2.國度是召會的實際：a.諸天之國的實際乃是召會生活的內容。b.團體的活在國度生活裏。3.沒有國度作召會的實際，召會就不能被建造。4.召會是最喜樂的地方，我們在其中受生命、光和愛的管治。三、神的國是一個給人進入的神聖範圍：1.國度是神聖生命的範圍。2.神的國是光的範圍。3.神的國是真理的範圍：a.真理就是三一神連同神的話。b.真實是啓示出來的神聖實際。4.神的國是恩典的範圍：a.恩典乃是三一神在祂的成為肉體裏，分賜到信徒裏面。b.恩典是神成了我們的享受。5.神的國是牧養的範圍：a.主牧養我們。b.我們過牧養的生活。6.神的國是榮耀的範圍：a.榮耀是神的彰顯。b.神的榮耀與祂的國度並行。四、我們「同被建造，成為神在靈裏的居所」。

第十一章 負擔的話

神的國是神能施行祂權柄，以達成祂心意的範圍。出埃及記在十七章中記載以色列人戰勝了象徵肉體的亞瑪力人後，接著在十八章就題及摩西為同分擔治理之責，如何在百姓中設立各等首領，以此描繪出神國度裏應有的權柄與次序。在肉體被對付、國度得臨及後，出埃及記才開始記載關於神在地上之居所—帳幕—被建造的事，這似乎正與主禱文中三願的次序相同：「我們在諸天之上的父，願你的名被尊為聖（藉著亞瑪力的名號被塗抹—出十七14），願你的國來臨，願你的旨意（即帳幕所豫表之作為神居所的召會得建造—弗三10~11，二22）行在地上，如同行在天上。」（太六9~10）然而我們若細讀民數記（民一1~2及2註1）和申命記（申一5~18）就會發現，照歷史的順序，國度的來臨乃是在帳幕建造完工之後。為什麼這兩件事記載的順序在聖經不同的經卷會有如此的差異？答案乃是：出埃及記的記載是按我們內在的經歷，而民數記、申命記的記載則是照外在的歷史。正如聖殿的建造必須是在大衛爭戰建國後，才由所羅門（意：平安的）來完成，按經歷而言，若無國度帶給我們內在的管制使我們的肉體被約束並了結，召會就無法正確的在平安中得著建造（徒九31）。而今天這種對國度的內在經歷，就是馬太福音所啟示之「國度的實際」。然而，馬太福音還根據外在歷史的順序，啟示了「國度的實現」—今世當眾召會因滿有國度的實際，得在全地偏處興起並被建造時，主就能在祂的再來裏，向著召會作萬有的頭，使萬有被歸一在祂這獨一的元首之下（弗一10，22），那時「世上的國，成了我主和祂基督的國，祂要作王，直到永永遠遠。」（啟十一15）這就是來世之千年國度時期的臨及。因此，就內在經歷順序而言，乃是如出埃及記—必須今世先有國度的實際，才能有召會的建造；但就外在歷史順序而言，則是如民數記、申命記—眾召會必須先被建造，才會有來世國度的實現。這就是為什麼主在離世前為著祂的再來，明確的囑咐並豫言說：「這『國度的福音』（非只恩典的福音）要傳遍天下（指召會在全地的興起），對萬民作見證，然後末期（意指主的再來）才來到。」（太二四14）



召會生活動態交通：

★全召會：

- 感謝主！因著眾聖徒在身體裏弟兄相愛的扶持，全召會為新購建之中正路會所的財物奉獻目前已達近428萬元，目前仍缺約232萬元，須於4月15日前付清。請眾聖徒持續代禱記念和擺上奉獻！
- 校園生命教育103學年下學期第二次備課交通：①國小五年級至國中、高中、大學社團－3月31日(週二)；②國小三、四年級－4月1日(週三)；③國小一、二年級－4月2日(週四)。以上皆為下午2：00在南方文教基金會(錦田路20號5樓)。請自行攜帶教材。電話：222-3477，電子信箱：southd15@hotmail.com。
- 客福中心服事交通：客福中心服事時間為每週一至週六，每日四班，每班兩位服事者；目前仍缺服事人位(見下表)，若聖徒願配搭服事，請與王隆華弟兄(0921-248245)或李惠卿姊妹(0928-733100)聯絡。

週	時段	尚需人位	週	時段	尚需人位
四、六	上午8：00~11：00	二位弟兄或姊妹	五	上午8：00~11：00	一位姊妹
一、四	下午2：00~4：00	各一位姊妹	五六	下午2：00~4：00	一位弟兄/一位姊妹

- 全召會晨興追求進度：自4月6日起進入去年感恩節特會信息「復活升天之基督的異象與經歷」之晨興聖言第三到六篇。

★照顧區：

- 東區：①東照顧區事奉交通，3月29日(主日)下午4：30~6：00在本和街會所，會後備有便餐。
②仁武區：劉振根弟兄安息聚會，3月29日(主日)下午2：30在仁雄路會所。
- 西區：左營、博愛、重愛、明誠、後驛等區集中禱告事奉交通，4月7日(週二)晚上7：30在富國路會所。
- 北區：①北二區集中主日聚會，3月29日(主日)上午9：30在德民路會所。
②北二區社青福音聚會，主題「飢餓人的需要」，3月29日(主日)晚上在德民路會所，6：00~7：00愛筵，7：00~8：00聚會。
③北區服事弟兄姊妹事奉交通，4月12日(主日)下午4：00在梓官中正六街會所。
④北區集中禱告事奉交通，4月14日(週二)晚上8：00在岡山柳橋西路會所。
⑤楠梓區：張胡敦德姊妹安息聚會，4月4日(週六)上午9：30在市立殯儀館永安堂。

★兒童：

- 暑期親子健康成長園，已開始報名！7月3~5日(週五~主日)在中部相調中心。4月13日(週一)前完成報名並繳費者，有特別減免。
- 暑期親子幼兒園，同步啟動報名！8月1日(週六)上午在新盛街會所。請在4月27日(週一)前報名。
※以上兩項之詳細通啟已隨上週週訊發至各區並已放在召會網站上，亦可掃描右方QR Code。



★中學：

- 高國中共同追求，4月3日(週五)晚上在新盛街會所B102室及A301室，5：30用餐，7：00聚會。
- 全召會青少年服事者交通，4月11日(週六)上午9：00在新盛街會所A301室。
- 考生代禱名單：①5月2~3日四技二專統一入學測驗：莊承義、程溢恩、陳嫻璇、李亭媺、侯浚翔、楊季霖、陳琬瑜。②5月16~17日國中教育會考：謝承彤、鄭姝玟、黃治元、曾歆、曾琳、陳孜安、涂凱祺、艾芯、劉力榮、陳力霈、林家欣、林家恩、孟得真、李承祐、丁翎、梅季閔、張新晨。各區若有代禱名單，請寄至中學組：khyp402@gmail.com。

★大學：

- 週五成全聚會，本週因連假調整為4月2日(週四)晚上7：30在新盛街會所A103室。
- 大學教職員暨照顧家事奉相調交通，4月11日(週六)上午10：00在新盛街會所A103室。歡迎所有關心大學生的聖徒踴躍參加。會後備有午餐。
- 高屏大學期中特會，主題「以斯帖記」，5月1~3日(週五~主日)在新盛街會所與草嶺。費用：每人1200元(包括福音朋友)，受浸一年內之新人500元。請鼓勵新人與福音朋友參加並以學區為單位儘速在4月26日(主日)前向鄭亦婷姊妹報名(0976-201198，khs20130217@gmail.com)。

★社青：社青專題交通，本週因連假調整為4月2日(週四)晚上8：00在新盛街會所A102室，將邀請余良鑑弟兄夫婦交通職場與婚姻的見證。歡迎社青聖徒邀約同伴一同參加。

★中壯年：春季共同追求，續於4月2日(週四)上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。

★書報組：

- 南高屏澎書報服事者相調，4月29日(週三)下午4：00~晚上9：00在新盛街會所(備有晚餐)。通啟已隨本週週訊發至各區。
- 新產品介紹：《從出埃及記看神的救贖與神居所的建造》，訂價125元。

禱告事項

- 一、請為眾聖徒進入全召會今年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」禱告。
- 二、請為4月9至11、13至15、16至18、23至25日四梯次的全臺姊妹事奉相調特會禱告。
- 三、請為4月3日全召會兒童排戶外相調一日遊禱告。

每日靈糧

出埃及記結晶讀經(二)

追求進度：第十二週107~126頁

詩歌：612首

週	禱 讀 經 文	恢復本聖經 讀經進度
一	*出十九6 你們要歸我作祭司的國度，為聖別的國民。這些話你要告訴以色列人。 <i>*Exo.19:6 And you shall be to Me a kingdom of priests and a holy nation. These are the words that you shall speak to the children of Israel.</i>	撒下二 1~32
二	*啟一5下~6 祂愛我們，用自己的血，把我們從我們的罪中釋放了；又使我們成為國度，作祂神與父的祭司；願榮耀權能歸與祂，直到永永遠遠。阿們。 <i>*Rev.1:5b~6 To Him who loves us and has released us from our sins by His blood and made us a kingdom, priests to His God and Father, to Him be the glory and the might forever and ever. Amen.</i>	撒下三 1~39
三	*羅一9 我在祂兒子的福音上，在我靈裏所事奉的神，可以見證我怎樣在禱告中，常常不住的提到你們。 <i>*Rom.1:9 For God is my witness, whom I serve in my spirit in the gospel of His Son, how unceasingly I make mention of you always in my prayers.</i>	撒下四 ~五25
四	*林後三18 但我們眾人既然以沒有帕子遮蔽的臉，好像鏡子觀看並返照主的榮光，就漸漸變化成為與祂同樣的形像，從榮耀到榮耀，乃是從主靈變成的。 <i>*2Cor.3:18 But we all with unveiled face, beholding and reflecting like a mirror the glory of the Lord, are being transformed into the same image from glory to glory, even as from the Lord Spirit.</i>	撒下六 1~23
五	*彼前二5 也就像活石，被建造成為屬靈的殿，成為聖別的祭司體系，藉著耶穌基督獻上神所悅納的屬靈祭物。 <i>*1Pet.2:5 You yourselves also, as living stones, are being built up as a spiritual house into a holy priesthood to offer up spiritual sacrifices acceptable to God through Jesus Christ.</i>	撒下七 1~29
六	*亞六12下~13 萬軍之耶和華如此說，看哪，有一人，名為苗；他要從自己的地方長起來，並要建造耶和華的殿。他要建造耶和華的殿，並擔負尊榮，坐在寶座上掌權；又必在寶座上作祭司，在兩職之間籌定和平。 <i>*Zech.6:12b~13 Thus speaks Jehovah of hosts, saying, Here is a man, whose name is the Shoot; and he will shoot forth from his place and will build the temple of Jehovah. Indeed, it is he who will build the temple of Jehovah; and he will bear majesty and will sit and rule on his throne; and he will be a priest on his throne; and the counsel of peace will be between the two of them.</i>	撒下八 ~九13
七	*彼前二9 惟有你們是蒙揀選的族類，是君尊的祭司體系，是聖別的國度，是買來作產業的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入祂奇妙之光者的美德。 <i>*1Pet.2:9 But you are a chosen race, a royal priesthood, a holy nation, a people acquired for a possession, so that you may tell out the virtues of Him who has called you out of darkness into His marvelous light.</i>	複習

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211 •投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323 •生命活泉熱線：07-2412931 •真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
戶名：財團法人高雄市召會 (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)



綱目圖表

第十一篇 神國的描繪

壹 神國的意義

- 一 權柄的範圍
- 二 福分的享受

貳 神國的描繪

- 一 亞瑪力的爭戰
 - 1 兩面的肉體
 - 2 完全的滅絕
 - 3 國度的來臨
 - 4 居所的建造
- 二 葉忒羅的尋求
- 三 西坡拉的婚配
- 四 各夫長的設立

參 國度的生活

- 一 傳揚國度的福音
 - 1 認識國度
 - 2 進入國度
 - 3 有分國度
- 二 帶進召會的產生
 - 1 生命的產物
 - 2 國度是實際
 - a 為內容
 - b 為生活
 - 3 召會能建造
 - a 藉施行權柄
 - b 要運用鑰匙
 - c 活國度實際

三 進入國度的範圍

- 1 生命的種類
- 2 是光的照耀
- 3 真理的實際
- 4 恩典的享受
- 5 牧養的供應
- 6 榮耀的彰顯
- 7 復活的範圍
- 8 平安的範圍
- 9 喜樂的範圍
- 10 是一的範圍
- 11 是愛的範圍
- 12 建造的範圍

四 成為靈裏的居所

第十一篇申言要點

- 一、出埃及記十八章如何描繪國度的權柄與次序？（參出十八13~26，多一5~9）
- 二、在今日的召會生活裏如何過國度的生活？（參太十六18~19，羅十四17）

第十二篇 祭司的國度

壹 祭司的國度

- 一 是救恩的目標
 - 1 人事奉神
 - a 專一的國度
 - b 專一的職業
 - 2 全國事奉神
- 二 是新約的實際
 - 1 神的心意
 - 2 主的救贖
 - 3 人的蒙召
 - 4 人的行事

貳 祭司的領會

- 一 祭司的彰顯
- 二 祭司的體系
- 三 祭司的定義

參 祭司的事奉

- 一 基督為範圍
- 二 基督為祭物
- 三 基督為憑藉
- 四 基督為一切
- 五 基督為享受
- 六 向神的接觸
- 七 與神的調和
- 八 成神的居所
- 九 背神的見證
- 十 使人得基督
- 十一 帶人進交通
- 十二 建造神居所
- 十三 傳揚神福音

肆 祭司的構成

- 一 在主前的生活
- 二 充滿主的流露
- 三 浸透神的體系

伍 祭司的等次

- 一 兩種的等次
- 二 聖別歸向神
- 三 君尊照顧人
- 四 來去的祭司
 - 1 來－獻上祭物
 - 2 去－宣揚美德

陸 祭司的建造

- 一 居所的建造
- 二 建造的托住
- 三 祭司的擔負
- 四 見證的擔負
- 五 建造的恢復
- 柒 祭司的恢復
- 一 生活與主是一
- 二 事奉完成神旨

福音節期

聖徒傳福音倚靠神 肢體盡功用牧養人

3月2至15日高屏大學兩週福音節期蒙恩分享

全臺大學聖徒在每學期開學前，都會一起參加期初特會。大學期初特會的負擔都是一致的，就是盼望大專生能在開學頭兩週便與社區聖徒同心合意的配搭，在校園中傳福音、接觸人。為使更多在創世前就已蒙神揀選的平安之子得以認識神。主為著祂的再來，已經預備好了許多平安之子，只要我們願意擺上時間去接觸人、傳揚福音，主就會將果子加給我們。

以下是這兩週高屏大專弟兄姊妹關於傳福音的蒙恩分享。

※在期初特會中追求過《速興起傳福音》這本書報後，我在這次福音節期中終於克服了害怕的感覺，願意放膽傳揚神的福音。我分別邀了兩個好朋友與一個學妹參加高醫的心靈饗宴。雖然她們都還沒受浸，但感謝主，福音已經進到他們裏面。我願意分別出更多的時間，為著人的得救而禱告。

※感謝主讓我們學區在這次福音節期中結了三個果子。我在他們信主得救的過程中看見神奇妙的作為。不在於我們多麼用力鼓動人心勸他們來受浸，乃在於神的揀選、憐憫和安排。

※我這次配搭擔任燕巢區的福音總管，除了倚靠主外，還是倚靠主。我操練在傳福音的過程中享受主，先讓主成為我



昌裕學區大學聖徒與受浸新人合照

的一切，讓祂滿溢出來。雖然處處碰壁，我們仍然喜樂，因為有主作我們的安慰。求主記念所有我們已接觸過的人，能夠在未來高師的校園小排中與我們一同享受甜美的基督。

※在這次福音節期中我摸著，在傳福音前我們要好好的享受基督。對眾多學生中的平安之子而言，我們其實就像他們偶遇的嗎哪。是神藉著我們將平安喜樂的生命傳給他們，而傳福音的過程就是在向他們分賜基督，餵他們吃屬天的糧食。所以在供應他們之前，我們自己要先享受基督作我們的嗎哪，被神的生命與話充滿，使我們滿有聖靈的馨香，也使我們所傳的福音滿有從神而來的力量。

※在這次福音節期中我看見帶人得救的重要。我不願自己身邊很好的朋友被世界捆綁。同時也經歷到我們自己真的是一個什麼都不是的人。我們若

不將傳福音擺在主面前禱告，我們根本無法做什麼。

※在這次福音節期中，我看見弟兄姊妹都有邀約人，也配搭傳福音、作見證，肢體都盡上功用，也都回到主面前禱告。藉著這樣的操練，就使主的福音能得勝。

弟兄姊妹們在這次福音節期中的經歷和享受，確實很供應且提醒我們。無論我們在這兩週是否有帶人得救、為著傳福音擺上了多少，最重要的是我們在出去傳福音前要先享受神。這樣的傳福音才是有意義的，主也記念我們的擺上。能帶人得救，我們感謝主的祝福；沒帶人得救，也使我們更倚靠神。

我們不僅要對傳福音有負擔，也要對堅定持續牧養人有負擔，餵養這兩週在校園中所結的49個果子，與可以叫他們生長的主配合。神盼望我們不只去傳高品的福音，還要牧養每個小羊，使他們都能長大成為盡功用的肢體，為著召會擺上。

弟兄姊妹，主願意萬人得救，而這需要我們去宣揚神悅納人的禧年。我們若投身這樣的流中，就能收割這些等待救恩的發白莊稼，而不斷補滿得救人數的空缺。願主記念我們愛祂的心願，都能堅定持續的傳福音、牧養人，彼此扶持、建造。盼望我們都能與主同工，而將祂早日迎接回來！

屏科 郭重生、義守 胡博鈞



參訓享受主豐富 相調建造祂居所

1月13至16日冬季現場訓練分享

讚美主！我在這次現場訓練中主要有兩方面的蒙恩：第一，第六篇信息大大翻轉了我對逾越節的觀念。以前提到逾越節，我就只會想到由羔羊的血所豫表之基督的救贖；在訓練中我才知道，那居然只是次要的。弟兄們交通說，出埃及記十二章對逾越節的記載是詳盡、完整且完滿的。為何需要如此？若只是要記載基督的救贖，相較於創世記三章亞當和夏娃的皮衣與七、八章的方舟，出埃及記十二章，會不會多出太多看似無關且多餘的細節？例如，神的主宰、救恩以家為單位、羊羔只能吃火烤的等。原來神不只要以色列人吃完羊羔快快離開埃及，更是要祂的百姓從逾越節這個詳盡、完整且完滿的豫表學習如何享受基督，也就是如何喫基督。這才是主要的點。另外，弟兄也引用了三處聖經說明逾越節的重要性。彼前一章十九至二十節啓示，神乃是在創世之前就預備了基督給我們享受，並不是在人犯罪墮落後才想到的。從出埃及十二章十四節看見，我們不是只有受浸重生時才能喫基督這羊羔，乃是天天吃，甚至一生之久都要吃。馬太廿六章廿九節啓示，喫主不僅是真正的記念主，而且能將主帶回來。這幫助我在主的筵席上能更多的喫主。第二，因著去年實行一個月讀一次新約聖經，加上當兵時也一直操練讀經，使我更熟悉聖經本文而能夠在這次現場



聖徒們分享交通

訓練中進入得更深，享受得更多。這才體會結晶讀經是弟兄們以全本聖經的觀點來讀這一卷奧祕又滿了生命的書。並且其中還有主當前最新的說話，讀出更多基督的豐富。感謝主給我恩典，使我能對這份職事越來越敞開，越來越寶愛。願主保守我，使我不論是在訓練中或是訓練後都能與弟兄姊妹有更多的相調，更多的建造，以為神的居所！阿們。

新盛區 吳國源

經歷主醫治的路乃是十字架。神用十字架的經歷來試驗並暴露我們。在出埃及記十五章廿五節，摩西把神指示他的樹丟在瑪拉的苦水裏，水就變甜了，耶和華便在那裏為他們定了律例、典章，在那裏試驗他們。基督為了醫治我們而被釘十字架；我們若要經歷祂的醫治，就需要與祂的釘十字架聯合為一。每次當我們經歷把釘十字架的基督這棵醫治的樹丟在我們的環境中，我們自然就領悟，我們裏面的心思需要得醫治，意志需要受調整，情感需要被平衡，甚至我們那向著別人是苦的靈也需要得著醫治。被

十字架摸著惟一的路，乃是看見這棵樹的異象，並將這樹丟在需要醫治的地方。真實的醫治乃是發生在我們接受十字架對付的時候。當我們被征服，且聽見神的話和祂的律例，順服祂的誠命，基督復活的生命就成為我們醫治的能力，主就成為我們的醫治者，我們就得著了醫治。讚美主！

鳳山區 楊素琴

神帶領以色列人的步驟：帶他們過逾越節，以羊羔的血來越過神的審判，吃羊羔的肉使他們行走有力，能出埃及，過紅海，來到曠野（與世界有所分別的地方）。在曠野裏，神以屬天的嗎哪和生命的活泉來改變祂子民的飲食和口味（嗎哪和活泉都表徵神的自己），使他們能徹底被重新構成。為使他們這些無用的荊棘被更新、變化，成為金、銀、寶石，作祂建造的材料，為著建造祂的家，祂的殿。

今天神仍以祂的靈、祂的話不斷地餵養我們。主說，「賜人生命的乃是靈，肉是無益的；我對你們所說的話，就是靈，就是生命。」（約六63）又說，「喫我的人，也要因我活著。」（57下）我們吃什麼，就被什麼構成。祂是得勝者，是唯一生命的供應者。我們愈喫祂，就愈得著這彰顯祂的生命，經歷神與人調和為一，要一同建造一個宇宙永遠的居所。

前鎮區 凌左偉芬



孤單之時同在 無倚之時扶持

我原本很小的信心，因為主的話就變大了。我禱告主，我要穿上從高處來的能力。之後我就順利通過面試。…主耶穌自己進到我的裏面來成為我的安慰，使我順利完成一年半的實習。

我生長在一個傳統家庭，家中沒有人是信耶穌的。我深信這是神的主宰，是他指引我的腳步，把我從馬來西亞帶到高雄來讀大學，使我在大一時信主得救。因為「人心籌算自己的道路，唯耶和華指引他的腳步。」（箴言十六9）回頭想想，從我出生以來到唸大學的這段期間，世上發生過許多大大小小的事件，如2003年爆發SARS疫情、2008年金融海嘯，或是某某地方發生大地震等等。不過這些事對生長在無風無浪、平安環境中的我都無關痛癢，而有神、沒有神，對我也一樣沒有差別。所以我根本沒有任何想要尋求真神的念頭。

然而，我對於宇宙中是否有神還是會抱著「寧可信其有」的態度。所以得救前，我常和家人到廟裏拜拜，求平安，也求富貴。甚至當我唸高中的時候，學校裏有尊孔子像，考試期間經過了，我還會趁著周圍沒有人，偷偷在孔子像前祈求考試能順利。我對神靈的態度差不多



就是：不存在也沒關係；若存在的話，最好能多保佑我。

我一直抱著這樣的念頭，直到參加了學校附近一個在社區家裏的讀經小組。當時讀了些什麼我都忘了，只記得有個坐在我旁邊的媽媽在跟我講完一段話之後就輕聲說：「偉雄阿，有主真好，有主真好。」當下我覺得心好像被融化了，我想著：「對阿，我好像從來沒有享受過神對我的好到底好在哪裏！」所以隔天我就在騎腳踏車從教室回宿舍的路上很簡單地跟主耶穌禱告：「主阿，我也想要多認識你。」

大二時，我開始渴慕讀聖經。有一次我讀到了約翰福音五章，裏面說到有許多病人正在一個池子旁邊等候天使攪動池水，誰先下去，誰就能得著醫治。有一個病了三十八年的瘸子想要痊癒，就對耶穌說，「水動的時候，沒有人把我放在池子裏。」我的聲帶發育得不好，所以小時候有將近兩年的時間要到醫院打針治療。從國小到高中的這段期間，

雲彩專輯

我很容易被人嘲笑說我的聲音像女生，甚至還因此被人取了綽號。雖然我表面上不介意，會說服自己說，「嘴巴是別人的，愛說什麼就讓他說。」我心裏卻很清楚，我過不去這一關，內心所受的創傷讓我很討厭人。隨著年齡漸長，自尊心也越來越強，我心裏對人的仇恨也越積越多。那一天當我讀到那位病人對主說，「沒有人把我放在池子裏」時，我很受感動，因為這十多年來好像也「沒有人」能幫助我什麼，而心裏的難過及怨恨，也不知道找誰分擔。當下我向主禱告：「主阿，這世上『沒有人』，但是有你！」祂醫治了我受傷的心！

在校園中我也經歷了主帶給我的喜樂。有一次做有機化學實驗，我和另一位僑生同學在這組的實驗產率太低，老師很不滿意，很不客氣地罵了我們，責備我們實驗技術差。當下我看到同學眼中已經泛出淚珠，然而因著我裏面有主，當老師責備我們時，我都在裏面默默地向主禱告。老師罵完了，看見我臉上竟還能露出微笑，很驚訝的對我說：「我在罵你，你怎麼還笑得出來？」我這才收起笑容。當下我知道，因為我有主；是祂取去了我的哀傷，使我由苦變甜。

考試的時候，班上的同學們都埋頭苦讀，我雖然也有壓力，但是我一面盡自己的本分，一面也學習倚靠神。



雲彩專輯

同學都可以為我作見證說：「在考試前，偉雄在班上都是在讀聖經的。」我知道自己不是孤軍奮戰，我有一位牧養我一生的主，祂是我心思、情感和意志的牧人。

上學期我剛通過了研究所的推甄。在等候面試的會場裏，同學們都在復習自己準備的資料，獨有我開始翻起聖經，並用聖經裏的話向主耶穌禱告。那一天，我讀到了路加福音廿四章四十九節：「你們要留在城裏，直到你們穿上從高處來的能力。」我原本很小的信心，因為主的話就變大了。我禱告主，我要穿上從高處來的能力。之後我就順利通過面試，推甄上研究所了。

得救這四年多，我操練不因在熟悉的領域而倚靠自己的能力，也不因在自己陌生的領域而看自己的無能。我學習在凡事上相信倚靠主！讚美主是何等的可靠、信實！

高大 姚偉雄

我出生在一個基督徒家庭，從小就知道有這一位主耶穌，祂照顧我的爸爸、媽媽、哥哥，還有我。雖然小時候我對主耶穌的認識不多，但找不到玩具的時候會想找祂，然後就有「主耶穌，拜託你幫我找到玩具」之類的禱告。但我並不是個人見人愛的乖寶寶，大多時候我是調皮愛玩的。國中時甚至有老師替我取了「小惡魔」的綽號。我對此並沒有

什麼羞愧的感覺，甚至自認是個蠻不錯的孩子。

國中時因著家裏一些常讓我想得為難的情形，我非常渴望能短暫的逃離。因此畢業後我選擇就讀要去美髮院實習的建教班，同時也如我所願的，順利的與臺北的店家簽約，離家到臺北工作。北上前，老師為了讓同學們有心理準備，多次告訴我們到臺北工作真的很辛苦，要堅持下去真的很困難…他擔心我們一個個都不夠堅強，半夜偷跑回家。但心高氣傲的我哪裏聽得進去？我心想：「不就是工作嘛！而且我還有主耶穌阿，那位會幫我找玩具的主耶穌！」一點也不覺得困難。於是帶著滿滿的自信到了臺北。

上班的第一天，跟我想像的完全不一樣！以為自己很厲害的我這才發現，原來我什麼事情都做不好，連掃地都掃不乾淨，因為頭髮很難掃。我在公司裏遭受無數的白眼，因為過去生活在單純的弟兄姊妹中間，我不懂得人情世故。我不懂為什麼學姐們不願主動幫助我；不懂店長為什麼每一件事都要用罵的，卻不能夠和氣的教導我；也不懂為什麼客人總是用吹毛求疵的態度，卻希望獲得物超所值的洗頭服務。我覺得自己很委屈，遇到的人都好可怕，睡不著覺也吃不下飯。我害怕思考自己的未來。我每天滿了抱怨：「為什麼說好會照顧我的主耶

穌給我這種可怕的環境？為什麼疼愛我的父親在我決定走這條路時沒有因為捨不得而阻止我？」我陷入一種死亡的光景出不來，淚水好像也流不完。我真想逃回家！有一天晚上，在我再次打電話回家大吐苦水時，父親提醒我：「女兒，在環境中不要忘記你的主，要向祂禱告！」一開始我不懂，覺得禱告沒有用，但我開始試著在我生氣和覺得委屈的時候在心裏呼求主名，呼求一兩遍沒用，我就呼求一兩分鐘、十分鐘，甚至更久。

感謝主！這使我的生活有了大翻轉！環境沒有改變，沒有任何人因為我改變，但主耶穌自己進到我的裏面來成為我的安慰，調整我不成熟的心智，更賜給我喜樂。這使我脫離自己窄小的天地，順利的完成總共一年半的實習。

因著主耶穌在我身上的變化，在日後高中的校園生活中，我開始懂得尊重老師，也當了三年的班長。高中的老師常常跟我說：「清心，你真是我的好幫手！」我無法用知識道理來解釋我這個「小惡魔」是如何變身的，那時我連禱告都還很不完整，但我知道我可以呼求主名：「哦，主耶穌！」祂是又真又活的神，如今就活在我的裏面！這就是我能從逆境中得著翻轉，並享受祂滿溢祝福的祕訣！

樹德 吳清心



詩歌欣賞

祂甘冒風險施救援 愛配得眾人獻歌謳

詩歌735首欣賞

這首詩歌是生於英國的羅詹姆（James Rowe，1865~1933年）所作。他還寫過其他著名的詩歌，如「神掌握未來」（God holds the future in His hands）、「我要像耶穌」（I would be like Jesus）。

這首向人唱的詩歌共有三節。前兩節是作者得救前後的見證：第一節見證自己得救前的墮落光景，卻藉著主的拯救，看見祂深廣的愛；第二節則見證得救後便有真正的安息，且更深的看見主的愛，全人都歸主所有。接著第三節便向人發出呼籲，因祂渴望罪人藉著相信接受祂而得救。副歌不斷提醒，這拯救的源頭乃是出於神的愛，是祂的愛救了我！

第一節：「前我墮入罪海中，遠離平安之岸，受盡摧殘深感痛，欲拔不能徒歎！」得救前的我們，墮入罪惡的海中卻毫不自覺，時常漂泊，飽受許多摧殘，一點平安都沒有，只能不斷的歎息！但後面接著說，「但主聽見我呼喊，立刻前來拯救，甘冒風險施救援，愛何深厚！」就如馬太八章所給我們看見的，主乃是有權柄的那一位，唯有祂才能拯救我們；並且祂聽見了我的呼喊。在主和門徒渡海到對岸趕鬼拯救人的途中，海裏起了大風暴，以致船被波浪淹蓋。主就

斥責風和海，換句話說，主對空中墮落的天使和水中的鬼發出命令；牠們立刻聽從，風和海就大大的平靜了。祂有超然的權柄，管理我們一切的環境，使我們可以得救。

接著第二節：「現今我在平安地，脫離罪惡痛苦，滿了喜樂與安息，完全屬於耶穌。愛是如此強而真，配得我的歌謳；我心、我命、我全人，永歸祂有！」得救後，我們便脫離罪惡之海，來到平安之地，不再有痛苦，只有喜樂和安息，完全的屬於主！這種愛是何等的強烈又真實，配得眾人讚美與歌謳。直到我的心，我的生命，甚至是我的全人，因著主的拯救，而完全奉獻，歸祂所有，直到永遠。按照創世記的記載，神在創造萬物後，便照著祂自己的樣式和形像造人。在造出人後，祂才滿意，才能安息。而這同時，祂所造的人亞當也安息了。但人因墮落受到破壞，就失去了安息。感謝主拯救了我們，使我們今天可以得安息。而召會生活就是這平安地，乃是一班被神得著，作神彰顯，並作神代表之人所過的生活。當我們的靈滿足了，並且神得著了我們在地上彰顯並代表祂時，神與我們就都滿足、安息了。

第三節：「苦中罪人，請聽信，耶穌能施拯救；祂愛奇妙的救恩，現在就要接受。祂心渴望拯救你，等候已經夠久；立即相信，勿猶疑，就來得救！」作者發出呼籲說，耶穌能夠拯救苦中的罪人，人現在只要相信並接受祂就能得救。祂渴望拯救罪人，為此已等候許久，人只要立刻相信，不再遲疑，就能得救！

副歌：「愛救了我！愛救了我！當我在罪中落泊，愛救了我！愛救了我！愛救了我！當我在世界中活著，愛救了我！」作者不斷提醒我們：主拯救我們乃是出於祂的愛，使我們得以從罪及世界中出來。約翰三章十六節：「神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信入祂的，不至滅亡，反得永遠的生命。」神竟是這樣愛我們這班犯罪墮落而被世界構成的人！

「世人雖這樣墮落，但因他們是神照自己的形像，為盛裝祂而造的器皿（創一26，羅九21上，23），神仍然以祂神聖的愛，就是祂自己（約壹四8，16），極其的愛他們，甚至將祂的獨生子賜給他們，好叫他們得著祂永遠的生命，成為祂的眾子，作祂團體的彰顯，以完成祂新約永遠的經綸。」（約三16註2） 簡仕維

召會生活聚會(3/16~3/22)人數統計表

大區	小區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
28	112	3472	847	2633	1707	200	252	299

身體交通

福音傳揚有突破 合用器皿得製作

1月30日至2月5日至斯里蘭卡賈夫納配搭開展蒙恩分享

回顧這兩週的開展，真是收穫豐富，滿載而歸。來斯里蘭卡前，這個國家對我們充滿許多未知，我們也不太清楚到底能做些什麼。然而感謝主，我們有許多的禱告與奉獻。我們明白並不是我們能為主做些什麼工作，我們只有一再的奉獻並向主敞開，主才能充滿我們並從我們洋溢出來。來到賈夫納之後，我們依然常有這樣的禱告，求主破碎我們天然的人，使祂在我們身上能有所突破。藉著禱告，我們從自己裏面蒙拯救，從主以外的一切事轉向祂，單單的對準祂自己。因為福音的開展就是主在我們裏面生命的開展，惟有我們先讓主在我們裏面擴展，福音的傳揚才能有所突破。

我們也體認到學習語言的重要性。斯里蘭卡北方使用泰米爾語，南方則是僧伽羅語；此外，英文也是官方語言之一。雖然短時間內我們沒有辦法深入學習泰米爾語，只能學習簡單的生活用語；但藉著英文，我們能和大部分的聖徒交通。



在Solomon弟兄家中合影

我們用英文傳福音、申言、禱告、唱詩歌、餵養新人。藉著英文，配上當地聖徒的翻譯，我們能與眾聖徒一同領略基督的闊、長、高、深，並一同建造基督的身體。英文是世界通用的語言，這是主所預備的，為著產生一個新人的實際。

在賈夫納的召會生活相當豐富且甜美，我們去看望年長聖徒、陪兒童說話、在路上接觸人、傳講《人生的奧祕》、彈吉他陪聖徒唱詩歌、以《基督徒生命成長手冊》餵養小羊、學習做愛筵…。因著在臺灣時曾經在生活中的大小事上受過操練，就使我們能照著所受的成全盡功用。我們裏頭很蒙光照，主不是只在一般我們所想的屬靈的事上預備我們，例如

讀經、禱告、聚會，主更是在一切事上，藉著大大小小的事製作我們這個器皿。我們需要在讀經、禱告、餵養小羊的事上受成全，我們也需要在煮菜、洗碗、與人談話等生活中的大小事上享受基督這奇妙的人位與我們的調和。讓祂能在我們心裏安家並生根，以神的生命和成分浸透我們整個人。我們若操練在一切事上長到基督裏，主就能在大小事上預備我們，叫我們成為祂合用的器皿。

感謝主給我們這次的機會，來到賈夫納過兩週開展的生活。我們非常寶貝這段時間，使我們更認識基督，也更寶愛召會。神的心意是要得著一個宇宙的身體，在各處作祂的彰顯。經過這次旅程，我們的度量被擴大了，也更願關心主在全地的行動。我們願再次更新奉獻，為著主在各地的需要擺上自己、裝備自己。求主加強祂在斯里蘭卡的眾召會，也興起更多青年聖徒為著祂偉大的計畫而活，阿們！

中山 郭詔安、高醫 盧冠瑀

本週小排舊約讀經研討問題

- 一、從撒母耳記下五章九至十二節的哪裏可以看出大衛被堅立作以色列人的王是出於神的？這也說出了我們在為主作工時，該注意哪兩件事？（參撒下五9~12，10註1，撒母耳記生命讀經第二十一篇）
- 二、在撒母耳記下七章，大衛想到他自己住在香柏木的宮中，神的約櫃卻住在幔子裏，他想要為神建殿。在十一節，神藉著拿單如何回答大衛？由此看出神的願望為何？（參撒下七11及註1，12註1，撒母耳記生命讀經第二十三、二十四篇）

聖經學習單

撒上二五1~撒下一27

- () 1. 撒母耳記上廿五章卅九節：大衛聽見拿八死了…。於是大衛打發人去，向_____題說要娶她為妻。①亞比該②亞希暖③米甲④拔示巴。
- () 2. 撒母耳記上廿六章十一節：我在耶和華面前，萬不敢伸手害耶和華的受膏者。現在你可以將他頭旁的槍和_____拿來，我們就走。①刀子②冠冕③水瓶④鐲子。
- () 3. 撒母耳記上廿九章四節上：非利士人的首領向亞吉發怒，對他說，你要叫這人回去，使他回到你所安置他的地方。①大衛蒙神主宰的保守，未加入非利士人的軍隊去攻擊以色列②神拯救大衛脫離左右為難的情形③神詳細的作工以完成祂的經綸④以上皆是。
- () 4. 撒母耳記上三十章廿四節下：下到戰陣的得多少，留下來看守器具的也得多少；應當大家①有份②平分③抽籤④歸公。
- () 5. 撒母耳記上卅一章六節：這樣，掃羅和他三個兒子，與拿他兵器的人，以及所有跟隨他的人，都在那一天一同死亡。①我們該從掃羅悲慘的結局學功課，否認我們的自私②不要在神國裏作另外的工作③我們不該企圖為自己建立「王國」④以上皆是。

※答案請見本版右下角



葡萄園

受浸人位：

- 建興區：劉盈詮弟兄。
- 旗山區：毛保揚弟兄。
- 美濃區：陳健一弟兄。
- 內門區：林文峰弟兄。
- 左營區：陳俊良弟兄，張家璇姊
妹。
- 博愛區：王星皓弟兄。
- 壽山區：廖明賢弟兄。
- 新苓區：吳宛真姊妹。
- 獅甲區：田家齊、沈享恩弟兄。
- 鳳山區：曹閔亮、詹士緯、賴駿
弘弟兄，許愛玲、林招
玲、許婷婷姊妹。
- 右昌區：陳冠慈姊妹。
- 岡山區：莫運如姊妹。
- 阿蓮區：黃陳也姊妹。
- 湖內區：鄭湧原弟兄，王柏惠、
鄭莉縈姊妹。
- 東港鎮召會：李晏頤、張峻旻弟
兄，李簡雅萍姊
妹。

新人介紹

陳健一：

救恩的喜樂，有種說不出的感覺，平安及滿了甜美。謝謝你們，我得救了！

林文峰：

喜樂開心，感謝主！

陳俊良：

常常聽說卻從未參加過小排聚會。今天是第一次呼求主的名，也蒙了拯救，有了重生的生命。

張家璇：

媽媽和表弟媳將主這個最好的禮物送給了我。藉著參加小排、唱詩、禱告，我願意接受並信入祂。

王星皓：

因認識同學的媽媽而知道如何禱告，所以得救了。

曹閔亮：

希望能多跟大家聚一聚。

詹士緯：

參加兒童排，遇到姊妹在國小傳講《人生的奧祕》，就歡喜受浸。

賴駿弘：

在國小傳講《人生的奧祕》，聽見後便簡單相信受浸。

許愛玲：

認識弟兄姊妹是我的榮幸，是主的召喚。

林招玲：

很高興！希望主看顧我們全家。感謝主。

陳冠慈：

感謝主！雖然水有點冷，頭有點不太舒服，但還是感覺很美好。

莫運如：

家住臺北，回到岡山娘家養病，由妹妹及妹夫介紹認識主耶穌。願意接受救恩，受浸成為神的兒女。